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Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

\

    

 

 

 

Názov projektu O myjavský erb

Názov navrhovateľa Mesto Myjava

Oblast’1 Voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie

projektu Myjava
 

Celkové výdavky projektu (Eur) 1 530 €
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 1 530 €
   Číslo projektu2 
 

 

' Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplni TSK

_-_'„. *_gr; ;;--„ ' ' , ,;
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovateľovi
 

 
Názov Mesto Myjava
 

 

 

   
 

 

 

 
 

      

 

 
 

 

Obec (mesto) Myjava

Sídlo Ulicja / čislo domu Nám.M.R.Štefáníka 560/4

PSC 907 14

Štát SR

Tel. čislo: 034/6907210

E-mail: primator@myjava.sk

Web stránka: www.myjava.sk

IČO 00309745 DIČ 2021081491 IČ-DPH -

Platca DPH |:] áno E] nie

ägzgľržúctva [] jednoduché [Z podvojné

Právna forma mesto

Dátum vzniku

Ľganizácie3   
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4
 

 

  
 

   
 

 

 

   

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Ľubomír Halabrín

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E—mail

primátor 034/69072 10 primator@myjava.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno. Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Hana Cigánková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail
 

Vedúca odd. kultúry a
športu 034 / 62 13389 hana.c1gankova@myjava.sk  
 

4. Partner (-i) navrhovateľas
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? , .
Ak áno, uveďte ich. [] ano |E me

 
 

Partner 1 - Názov
 

Partner n - Názov   
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V pripade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identiňkáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie KD Myjava
 

  
Okres MYJava Obec Myjava

 
 

Cieľom projektu je usporiadanie súťažnej Výstavy plastikových a papierových
modelov nazvanej O myjavský erb, predstaviť krásu a príťažlivosť
modelárskeho umenia širšej verejnosti a nadviazať na niekdajšiu modelársku

tradíciu v regiéne.

Ciel’ projektu

 
 

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Súťažná Výstava plastikových a papierových modelov nazvaná O myjavský erb sa ako myšlienka

zrodila v roku 2016 a po prvý raz sa akcia V myjavskom Kultúrnom dome Samka Dudíka
uskutočnila V júli 2017. Stoja za ňou miestni modelári z kopaničiarskeho kraja. Nadšenci, ktorí
- hoci neorganizovani V klube či krúžku - sa rozhodli bez akýchkoľvek finančných nárokov s
pomocou samosprávy predstaviť krásu a príťažlivosť modelárskeho umenia širšej verejnosti a
nadviazať na niekdajšie modelárske tradície v regióne.

V minulom roku 2022 bolo celkovo 119 vystavujúcích súťažiacich z celého Slovenska a Českej

republiky, 520 súťažných modelov - pod niektorými číslami Však boli registrované celé kolekcie,
takže reálne číslo vystavených exponátov sa priblížilo k 600 kusom, 45 súťažných kategórií, dva
zaujimavé workshopy venované tvorbe nemeckej púštnej kamufláže z obdobia 2. svetovej vojny
pomocou zmývateľných farieb a stvárneniu snehu a vody V diorámach a na modeloch, osem

predajcov modelov a modelárskych doplnkov
V tomto roku by sa mala Výstava konať 5.11. a uskutočnil by sa už jej piaty ročník.
 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je ukázať ľuďom, či už laikom alebo skúseným modelárom, že aj tu na

slovensko-moravskom pomedzí, na kopaniciach a V okoli, sú šikovní ľudia, ktorí sa modelárstvu

venujú. Zároveň chceme priblížiť túto činnosť aj širšej verejnosti.

 

Cieľ projektu
 

Cieľom projektu je usporiadanie súťažnej výstavy plastikových a papierových modelov
nazvanej O myjavský erb, predstaviť krásu a príťažlivosť modelárskeho umenia širšej
verejnosti anadviazat' na niekdajšiu modelársku tradíciu vregióne. Podujatie sa bude
organizovať po piatykrát, teší sa veľkej obľube a každým rokom jej pribúdajú novi priaznivci.

 

Očakávaný prínos projektu
  Prínos projektu vidime v tom, že ľudia zblízka izďaleka sa medzi sebou spoznajú, vymienía si

skúsenosti, porovnajú svoju prácu a strávia tak príjemný čas. A že je o niečo také v
kopaničiarskom regióne záujem dosvedčuje skutočnosť, že záujem o podujatie narastal a
zvyšoval sa tak počet vystavujúcich modelárov, prezentovaných modelov vo vynikajúcej kvalite,

ako aj počet návštevníkov. V roku 2022 na Myjave súťažilo približne 600 modelov od autorov z
celého Slovenska a Českej republiky.
V roku 2023 by sme chceli V tejto tradícii pokračovať a zrealizovať už piaty ročník tejto súťažnej
výstavy.
 

L'; H“ A *. _... ____;,._ „, 24 . .... _". _ _4._ A-, _A „ .v„__ŕ_; _ _ __ _,.__„,.. _. . _. „. „, _ _„_ _ _. _;A.
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Participácia verejnosti
 

Na projekte bude participovať verejnosť vo veľkej miere, keďže aj samotní aktéri podujatia sú

dobrovoľníci, nadšenci a nerobia na tomto podujatí za ňnančnú odmenu. Podieľat' sa budú na
prípravách podujatia, technickom zabezpečení, organizácii, zháňaní hosti na workshopy.
 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený
z Participativneho—komunitného rozpočtu“
 

Propagácia projektu bude prebiehať na internetových stránkach Mesta Myjava a na

sociálnych sieťach. Informácia o realizácii projektu bude zverejnená formou článku na
internetovej stránke mesta Myjava, na sociálnych sieťach, kde bude uvedená informácia
o realizácii podujatia. Pri všetkých informačných a propagačných výstupoch bude uvádzaný
erb TSK, logo Participativneho—komunitného rozpočtu TSK s vetou Projekt bol zrealizovaný
Vďaka Participativnemu—komunitnému rozpočtu TSK.
 

3. Aktivity projektu
 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

1 Realizácia podujatia - Súťažná výstava plastikových a papierových
' O myjavský erb modelov
 

   
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu

(v mesiacoch) 1 
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:
 

Aktivita 1 l 1/2023 1 1/2023
 

Aktivita 2
   Aktivita 3
 

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

Celkové výdavky projektu [Eur] 1 530 €

Celkové nárokované výdavky [Eur] 1 530 €

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 0 €

z toho - vlastné zdroje
 

- sponzorské a i.
  Intenzita pomoci [%] 100 % 
 

l ., ,A _ý, _A_,_ _ýŕ ,7 i * „_ „ <
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C. Zoznam priloh
 

Poradové . . . . , . . 6
čislo Nazov pnlohy Ongmal / kopla
 

1. Súhlas k podpore projektu O
 

2.
 

     

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópíu dokladu

„;__ eýmfu»
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokovaně Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky V minulosti neziskal nenávratnú ňnančnú pomoc;

' splňarn podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinností vrátiť pridelené

ňnančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším
územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý navrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný Vďaka Participatívnemu-komunítnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na stagstlckgcely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácie. l

.], 4//\.“:...—:\, '\ , 1
_;

_/'\.<'\ \

   
   Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(—nych) zástupcu(—ov): Ing. Ľubomír Halabrín
  

  

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(—ov): ........................................... A

Miesto podpisu: Myjava

Dátum podpisu: 29.3.2023
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